o
Vo)
LN

20 3 |Kunststoffspreizniet 5mm
19 4 |DIN 125 - A 4,3
18 4 |DIN 934 - M4
17 4 |DIN 912 - M4 x 12 Zylinderschraube
16 2 |DIN125 - A53
15 2 |DIN 934 - M5
14 2 |DIN 912 - M5 x 16 Zylinderschraube
13 2 |DIN125 - A 6,k
12 2 |DIN 934 - M6
i 2 |DIN 933 - M6 x 20 Sechskantschraube
10 2 |DIN 125 - A 10,5
9 2 |DIN 933 - M10 x 20 Sechskantschraube
8 2 | Tragerklemme M10
7 3 |Kabelverschraubung M20
6 1 |Wettergeschitzter Schallgeber Mehrton 24V |Art.-Nr.: 99168-4
5 1 |LED Doppelblitzleuchte 24V Art.-Nr.: 99166-4
A 1 |Zweifach-Signalgeber LED rot/grin 24V Art.-Nr.. 99141-4
3 1 |Verdrahtungskanal BA? - 350mm
2 1 |Klemmkasten DK 0220 G Art.-Nr.. 99782-4
1 1 |Halteblech Signalanzeigetafel Art.-Nr.: 99131-4

Pos.-Nr.| Stiick Benennung Bemerkung

17,18,19

14.,15,16

11,1213

17,18,19

220

9,10

1 |Ampel rot
2 |Ampel grin
3 |Hupe und Blitzleuchte
L |Masse
ge()agb? 1ZDa(1;118m M';aem\;. Ma[?]?;ab zugeh. Zeichnungen: WETTERTECHNIK GIT]bH
i 6L VTR U
ssen
Artikelnummer . . Zeichnung-Nr.
———Signalanzeigetafel Mehrton {6§i8u
99136.2-4

Ubersichtszeichnung

2LV kpl

Index: b

Ersatz fir:




